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4. számú tananyag 

A vidékfejlesztési miniszter 41/2012. (IV.27.) VM rendelete az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból a 

Natura 2000 erdőterületeken történő gazdálkodáshoz nyújtandó kompenzációs támogatás részletes szabályairól 

 

A jogszabályi keretek összefoglalása 

 

A Natura 2000 területek lehatárolásának és fenntartásának célja: 

- az azokon található, közösségi jelentőségű és kiemelt közösségi jelentőségű fajok és élőhelytípusok kedvező 

természetvédelmi helyzetének megőrzése, fenntartása,helyreállítása, valamint a Natura 2000 területek lehatárolásának 

alapjául szolgáló természeti állapot, illetve a fenntartó gazdálkodás feltételeinek biztosítása. 

 

Natura 2000 erdőterületeken történő gazdálkodáshoz vissza nem térítendő kompenzációs támogatás vehető igénybe a Natura 

2000 irányelveket érvényre juttató jogszabályok végrehajtásával érintett, az Országos Erdőállomány Adattárban nyilvántartott 

erdőrészlet területén felmerülő többlet költségek és jövedelem kiesés ellentételezése céljából.  

 

 

Az erdészeti hatóság által előírt korlátozások konkrét erdőrészletek esetében az egyedileg megállapított természetvédelmi 

elvárások szerint kerültek megállapításra. Ebből következően területi alapon nem lehet egységes támogatásokat megállapítani, 

ugyanakkor az egyes korlátozással érintett tevékenységek jellemzőjeként az erdőállomány fatömege a legmegfelelőbb, így sok 

esetben a faanyag köbméterhez igazított kompenzációs egységár érvényesíthető. A támogatás végső összege azonban 

nyilvánvalóan közvetlen kapcsolatot mutat a korlátozással érintett terület nagyságával is. 

 

 

Indulás időpontja: 2012.  

 

Támogatási, kifizetési kérelem benyújtásának határideje: az egységes területalapú támogatásokkal egyidejűleg május 15-ig az 

ügyfélkapun keresztül történik. 

 

Támogatási, kifizetési kérelem benyújtásának helye:  az egységes területalapú támogatásokkal egyidejűleg május 15-ig az 

ügyfélkapun keresztül történik. 

 

 

Kapcsolódó joganyag száma:  

 

41/2012. (VI. 27.) VM rendelet. Az aktuális jogszabályt, és az egyéb kapcsolódó dokumentumokat kérjük, keresse a 

www.mvh.gov.hu, valamint a www.kormany.hu internetes oldalakon.  

 

 

A tananyag elkészítésének célja a támogatási jogcímhez köthető jogalkalmazás elősegítése minden érintett résztvevő fél számára. 

 

Pályázni, kérelmet benyújtani önmagában nem nagy feladat. Mindezt céltudatosan, sikeresen végrehajtani már igen. A 

megszerzett támogatási jogosultság, az ezt megtestesítő támogatási kérelemnek helyt adó határozat azonban csak az első 

állomás, egy elvi lehetőség a siker kapujában. Mindez mit sem ér, ha nem látja mindenki tisztán, hogy mik az előtte álló feladatok, 

mik azok a kötelezettségek, melyek szabályszerű teljesítése nélkül a várt támogatás szertefoszlik. 

 

Kifizetési kérelem csak a szabályszerűen elvégzett teljesítések után nyújtható és a gazdálkodónak számolnia kell azzal is, hogy 

munkáját a helyszínen is megvizsgálják. 

 

A siker valódi kulcsa a felkészültség, a tudatosság és a szakszerűség. Ez a tananyag reményeink szerint apró segítség mindhárom 

elengedhetetlen alapfeltétel tekintetében. 

 


